


                 το τέλοσ μίασ εποχήσ 

Βιώνουμε το τϋλοσ τησ Μεταπολύτευςησ, τισ τελευταύεσ πρϊξεισ ενόσ 

δρϊματοσ, που οδόγηςε την Πατρύδα μασ ςτην οικονομικό καταςτροφό, διϋλυςε 

τον εθνικό και κοινωνικό ιςτό τησ χώρασ, ςυνϋτριψε τα ελληνικϊ όθη και κϊθε 

παραδοςιακό αξύα. Η Μεταπολύτευςη ξεκύνηςε με μύα εθνικό τραγωδύα, που 

απετϋλεςε ταυτόχρονα και εθνικό προδοςύα, χωρύσ ποτϋ οι προδότεσ να περϊςουν 

από δύκη και να λογοδοτόςουν για τα εγκλόματϊ τουσ. Ήταν όμωσ λογικό να γύνει 

ϋτςι, γιατύ οι τότε προδότεσ όταν παρϊλληλα και… «ςωτόρεσ». Ήταν οι ύδιοι 

πολιτικού που ϋςπρωξαν την χώρα ςτην τότε Ε.Ο.Κ. και υποςχϋθηκαν ςτον λαό 

ευημερύα, δηλαδό εύκολο χρόμα και κατανϊλωςη χωρύσ μϋτρο. Για να τηρόςουν 

τισ υποςχϋςεισ αυτϋσ, δανειζόμενοι με τοκογλυφικούσ όρουσ και δημιουργώντασ 

μύα τερϊςτια φούςκα δημοςύου χρϋουσ που δεν εύχε προηγούμενο ςτη διεθνό 

οικονομικό ιςτορύα.  

Ο λαόσ δυςτυχώσ βολεύτηκε από αυτό την κατϊςταςη, ϊφηςε τα ςκϊνδαλα 

και τη διαφθορϊ να εξελύςςονται μπροςτϊ ςτα μϊτια του, δεχόμενοσ κϊθε τόςο 

ϋνα αντύδωρο ευτελούσ αξύασ, ϋνα διοριςμό, μύα υπόςχεςη για καλύτερεσ μϋρεσ, 

δηλαδό περιςςότερο εύκολο χρόμα, περιςςότερη διαφθορϊ, περιςςότερη 

παρακμό. Σισ ημϋρεσ εκεύνεσ τησ ευημερύασ, εμεύσ οι Φρυςαυγύτεσ όμαςταν το 

περιθώριο, δηλαδό οι ακραύοι, οι φαςύςτεσ, οι εγκληματύεσ αν θϋλετε για το 

ςύνολο των διεφθαρμϋνων μϋςων που διαμορφώνουν την κοινό γνώμη ςτην 

Ελλϊδα. 

όμερα, που τα πρϊγματα ϊλλαξαν με την κρύςη τησ οικονομύασ, η ϋλλειψη 

του πλούτου ξεδιϊλυνε την αιθϊλη που κϊλυπτε την ςυνεύδηςη των Ελλόνων. 

Έτςι η Φρυςό Αυγό ϋγινε ελπύδα και ςύνθημα ςτο ςτόμα εκατοντϊδων χιλιϊδων, 

ύςωσ και εκατομμυρύων ςυμπατριωτών μασ. Η Φρυςό Αυγό όμωσ εύναι κϊτι πολύ 

περιςςότερο από πολιτικό κόμμα. Η Φρυςό Αυγό εύναι η ελπύδα επιβύωςησ του 

Ελληνιςμού ςτουσ δύςκολουσ καιρούσ που ϋρχονται. Εύναι η μυςτικό φωνό του 

αύματοσ που περνϊ απαρϊλλακτη μϋςα από χιλιϊδεσ χρόνια Ιςτορύασ ςτο ςόμερα, 



για να εγεύρει τον Έλληνα, να αφυπνύςει την ςυνεύδηςό του και να τον οδηγόςει 

ςτο πεπρωμϋνο του.Αυτό το λιτό φυλλϊδιο που κρατϊτε ςτα χϋρια ςασ περιϋχει εν 

ςυντομύα τισ πολιτικϋσ μασ προτϊςεισ για εθνικό ανϊταςη. τόχοσ μασ εύναι να 

ςταθεύ και πϊλι ςτα πόδια του ο Ελληνιςμόσ και να αποκτόςει τη διεθνό θϋςη που 

του αρμόζει, ωσ κεντρικό δύναμη ςτον ευαύςθητο γεωπολιτικϊ χώρο τησ 

Ανατολικόσ Μεςογεύου. 

Πρώτοσ μασ ςτόχοσ η Εθνική Ανεξαρτηςία 

Πρϋπει πρωτύςτωσ η Ελλϊσ να ξαναγύνει Κρϊτοσ ελεύθερο και κυρύαρχο και 

να πϊψει να αποτελεύ ϋνα θλιβερό προτεκτορϊτο ξϋνων δυνϊμεων. Να 

απαλλαγούμε ϊμεςα από τουσ πρϊκτορεσ και τουσ υπηρϋτεσ ξϋνων ςυμφερόντων 

που ςυναποτελούν το ςύςτημα εξουςύασ τησ μεταπολύτευςησ.  

ΣΟ ΔΟΓΜΑ ΣΗ ΦΡΤΗ ΑΤΓΗ: Η φιλοςοφία τησ Φρυςήσ Αυγήσ για 

την εξωτερική πολιτική βαςίζεται ςτο δόγμα του ςτρατηγικού βάθουσ. Η 

Ελλάσ διαθέτει τεράςτιο ςτρατηγικό βάθοσ, που μπορεί να τησ εξαςφαλίςει 

ανεξάντλητη ιςχύ και διεθνή επιρροή. Σο ςτρατηγικό βάθοσ τησ Ελλάδοσ 

είναι ο χώροσ του Αιγαίου και η θαλάςςια προέκταςή του που φτάνει μέχρι 

την νήςο Κύπρο. Η γεωπολιτική αξία τησ εν λόγω περιοχήσ και οι 

αναξιοποίητεσ ακόμη πλουτοπαραγωγικέσ πηγέσ που περικλείει, μπορούν 

όχι απλά να λύςουν τα ςύγχρονα οικονομικά προβλήματα του κράτουσ μασ, 

αλλά και να του χαρίςουν περίοπτη θέςη ςτη διεθνή οικονομική και 

ςτρατηγική ςκακιέρα.  

ΑΠΟΚΛΕΙΣΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΖΩΝΗ: Πϊγιοσ ςτόχοσ μασ εύναι η ϊμεςη 

χϊραξη των ορύων τησ Ελληνικόσ Α.Ο.Ζ. με βϊςη την αρχό τησ μϋςησ γραμμόσ και 

λαμβϊνοντασ ωσ ενιαύο ςύνολο τα θαλϊςςια όρια τησ Ελλϊδοσ με την Σουρκύα από 

τισ εκβολϋσ του Έβρου μϋχρι και το Καςτελόριζο. Η επιλογό αυτό όχι μόνο εύναι 

εφικτό, αλλϊ θα ενιςχύςει τη θϋςη τησ χώρασ μασ ςε ϋνα ευρύτερο 

γεωςτρατηγικό πλαύςιο. Η Ελλϊσ βρύςκεται ςτο γεωπολιτικό κϋντρο του κόςμου, 



την Ανατολικό Μεςόγειο, η οπούα ενώνει τη Δύςη με τον μεγαλύτερο ενεργειακό 

αποταμιευτόρα του πλανότη. Η Μϋςη Ανατολό ϋχει βυθιςτεύ ςε μια μαύρη τρύπα 

αςϊφειασ όςον αφορϊ τη μελλοντικό γεωςτρατηγικό τησ πορεύα. Η ενεργειακϊ 

γυμνό Ευρώπη ςύντομα θα αντιμετωπύςει τερϊςτιο πρόβλημα ενεργειακόσ 

αυτϊρκειασ. Μια κεραυνοβόλοσ ανακόρυξη ΑΟΖ και εξόρυξη των ελληνικών 

ενεργειακών κοιταςμϊτων αναβαθμύζει ϊμεςα τον ρόλο τησ Ελλϊδοσ και το ειδικό 

τησ βϊροσ ϋναντι των ΗΠΑ, τησ Ρωςύασ αλλϊ και τησ Δυτικόσ Ευρώπησ.  

ΓΕΩΣΡΑΣΗΓΙΚΗ ΣΡΟΥΗ: Απαιτεύται επύςησ ϊμεςη αναςτροφό του 

γεωπολιτικού μασ προςανατολιςμού και επανεξϋταςη των ςυμμαχιών μασ, οι 

οπούεσ δεν ϋχουν προςφϋρει απολύτωσ τύποτα ςτα εθνικϊ ςυμφϋροντα. Άμεςη 

ςτροφό, επενδυτικό και ενεργειακό κατ’ αρχϊσ, προσ τη Ρωςύα. Μύα εμπορικό και 

αμυντικό ςυμφωνύα με τουσ Ρώςουσ θα απαλλϊξει την χώρα από τον θανϊςιμο 

εναγκαλιςμό των ΗΠΑ και των ςυμμϊχων τουσ. Από το μοιραύο θϋροσ του 1974, 

μϋχρι την κρύςη των Ιμύων το 1996, η Πατρύδα μασ ϋχει υποςτεύ τερϊςτιεσ 

απώλειεσ από την παραςκηνιακό δρϊςη των αμερικανοςιωνιςτών. Μύα ςτροφό 

του γεωπολιτικού μασ προςανατολιςμού και ϋνα ϊνοιγμα ςτο ρωςικό παρϊγοντα, 

ο οπούοσ παραμϋνει 100% αποκλειςμϋνοσ από τον ελλαδικό χώρο, θα όταν μύα 

κύνηςη που οπωςδόποτε θα ευνοούςε το εθνικό ςυμφϋρον.   

ΚΤΠΡΙΑΚΟ: Εφαρμογό του Δόγματοσ του Ενιαύου Αμυντικού Φώρου 

Ελλϊδοσ – Κύπρου, που ςε ςυνδυαςμό με τισ εφαπτόμενεσ ΑΟΖ των δύο κρατών, 

θα ιςοδυναμεύ με de facto Ένωςη τησ νόςου με την Ελλϊδα. όμερα που το φυςικό 

αϋριο τησ κυπριακόσ ΑΟΖ βρύςκεται ςτο επύκεντρο του διεθνούσ ενδιαφϋροντοσ, 

θα ϋπρεπε η Ελλϊσ – και όχι το Ιςραόλ - να εύναι η εγγυότρια δύναμη για την 

ακεραιότητα τησ Κύπρου. Σα ελληνικϊ F-16 και όχι τα εβραώκϊ f-15 να 

ςταθμεύουν ςτο αεροδρόμιο τησ Πϊφου. Άλλωςτε τα κοιτϊςματα φυςικού αερύου 

τησ λεκϊνησ του Ηροδότου, ωσ φυςικό ςυνϋχεια των κυπριακών κοιταςμϊτων, 

θϋτουν ωσ ϊμεςη ανϊγκη τη δημιουργύα ελληνοκυπριακού ενεργειακού αγωγού με 

προοριςμό την ευρωπαώκό αγορϊ.  



             υνταγματική Αναθεώρηςη 

      Για μία αληθινά Ελληνική Πολιτεία 

τόχοσ τησ Φρυςόσ Αυγόσ εύναι η ανατροπό του διεφθαρμϋνου 

μεταπολιτευτικού ςυςτόματοσ εξουςύασ, μϋςω τησ εκλογικόσ διαδικαςύασ. 

Αγωνιζόμαςτε για εθνικό ανεξαρτηςύα, λαώκό κυριαρχύα και πολιτικό κϊθαρςη. Να 

τιμωρηθούν όςοι επϋνδυςαν ςτον διαςυρμό τησ Πατρύδασ μασ και κϋρδιςαν από 

τον κατόφορο τησ Ελλϊδοσ. Να πϊνε ςτη φυλακό οι κλϋφτεσ πολιτικού και οι 

επύορκοι δημόςιοι λειτουργού και παρϊλληλα να δημευθούν οι περιουςύεσ όςων 

καταχρϊςτηκαν την περιουςύα του ελληνικού λαού. Οι Έλληνεσ να αποφαςύζουν 

για τα μεύζονα εθνικϊ και κοινωνικϊ ζητόματα και ο λαόσ να εύναι πραγματικϊ 

κυρύαρχοσ και όχι να καλεύται ςτισ κϊλπεσ μόνο κϊθε τϋςςερα χρόνια για να 

απαντόςει ςε εικονικϊ διλλόματα. Για να πετύχουμε τουσ ςτόχουσ αυτούσ 

χρειαζόμαςτε την απόλυτη πλειοψηφύα ςτο κοινοβούλιο, ώςτε να εύναι εφικτό η 

υνταγματικό Αναθεώρηςη. 

ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ: Κατϊργηςη τησ βουλευτικόσ αςυλύασ και του νόμου 

περύ ευθύνησ υπουργών. Απαλλαγό τησ δημόςιασ ζωόσ από διεφθαρμϋνουσ και 

απατεώνεσ. ύςταςη ειδικών ελεγκτικών ομϊδων που θα αναζητόςουν τουσ 

υπευθύνουσ για τη διαςπϊθιςη του δημοςύου χρόματοσ ςε όλα τα υπουργεύα και 

τουσ κρατικούσ οργανιςμούσ. Παραπομπό τουσ ςε ειδικό δικαςτόριο, φυλϊκιςη 

των ενόχων και δόμευςη τησ περιουςύασ τουσ. 

ΛΑΪΚΗ ΚΤΡΙΑΡΦΙΑ: Διεξαγωγό δημοψηφύςματοσ για όλα τα μεύζονα εθνικϊ 

ζητόματα. Σονύζεται ότι ςτην  Ελλϊδα ουδϋποτε εφαρμόςτηκε πολιτικό 

δημοψόφιςμα αλλϊ όλα όταν πολιτειακϊ. Ο λαόσ όταν πϊντοτε ςτην ϊκρη και 

εκτόσ των μεγϊλων πολιτικών αποφϊςεων, ενώ και το κατεςτημϋνο πϊντα ϋτρεμε 

την ιδϋα ενόσ δημοψηφύςματοσ.  



ΤΝΣΑΓΜΑΣΙΚΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΗ: Ο Πρόεδροσ τησ Δημοκρατύασ να 

εκλϋγεται κατευθεύαν από τον  λαό. Ο Πρωθυπουργόσ δύναται να εύναι και 

βουλευτόσ, όμωσ οι  Τπουργού και οι υφυπουργού δεν θα επιτρϋπεται να εύναι 

βουλευτϋσ (διϊκριςη εξουςιών) και ορύζονται βϊςει γνώςεων και εμπειρύασ. Οι 

βουλευτϋσ να μειωθούν ςε 200 και να ςυνταξιοδοτούνται από τα επαγγελματικϊ 

τουσ ταμεύα. Καταργούνται όλεσ οι αςυλύεσ και τα προνόμια βουλευτών και 

υπουργών. Γενναύα μεύωςη ςτο ςύνολο των αποδοχών τουσ. Σα κόμματα δεν θα 

χρηματοδοτούνται από το δημόςιο και θα ελϋγχονται τα οικονομικϊ τουσ. 

   Καταγγελία του Μνημονίου 

     και διαγραφή του παράνομου χρέουσ 

     η μόνη διέξοδοσ για την Ελληνική Οικονομία 

Σο Μνημόνιο απεδεύχθη περύτρανα καταςτροφικό, προκϊλεςε 

ανεπανόρθωτη οικονομικό και κοινωνικό καταςτροφό, επϋφερε δραματικό 

ςυρρύκνωςη του Ακαθϊριςτου Εθνικού Προώόντοσ, ϊνευ προηγουμϋνου αύξηςη 

τησ ανεργύασ (το υψηλότερο ποςοςτό ςτην Ε.Ε.) και εκτύναξη των χρεών ςε 

επύπεδα μη αντιμετωπύςιμα (180% του ΑΕΠ για το 2013 ςύμφωνα με τισ πλϋον 

ευνοώκϋσ προβλϋψεισ). Η Φρυςό Αυγό παραμϋνει ςταθερό ςτην θϋςη τησ περύ 

μονομερούσ καταγγελύασ του Μνημονύου, ςε αντύθεςη με την αριςτερϊ που για 

ψηφοθηρικούσ λόγουσ χρηςιμοποιεύ πλϋον την μνημονιακό ορολογύα περύ… 

«επαναδιαπραγματεύςεωσ».  

Σο κόςτοσ ενδεχόμενησ εξόδου τησ Ελλϊδοσ από την ευρωζώνη θα εύναι 

ολϋθριο για την παγκόςμια οικονομύα.  το επερχόμενο ντόμινο  θα ακολουθούςε 

ϊμεςα η Πορτογαλύα, η Ιςπανύα και η Ιταλύα, ενώ η μεύωςη του παγκόςμιου ΑΕΠ 

θα ϊγγιζε τα 17 τριςεκατομμύρια ευρώ ωσ το 2020 και ολόκληροσ ο πλανότησ θα 

βυθιζόταν ςε ύφεςη. Η απειλό τησ βύαιησ αποπομπόσ τησ χώρασ μασ από το ευρώ 

λοιπόν εύναι ανύπαρκτη, καθώσ οι ςυνϋπειϋσ τησ εύναι μη διαχειρύςιμεσ από το 

διεθνϋσ τοκογλυφικό ςύςτημα. Αυτό παραδϋχονται όλοι οι τοκογλύφοι «εταύροι» 



μασ, με πιο ςημαντικϋσ τισ δηλώςεισ του γερμανού υπουργού οικονομικών 

όιμπλε, που αναφϋρει ρητϊ ότι: «αν πϋςει η Ελλϊδα, πϋφτει και η Γερμανύα». Σο 

παραπϊνω γεγονόσ εύναι ϋνα τερϊςτιο όπλο για την ελληνικό πλευρϊ, που μόνο 

μύα αληθινϊ εθνικό ηγεςύα μπορεύ να χρηςιμοποιόςει. 

Η Φρυςό Αυγό προτεύνει ϊμεςη καταγγελύα του Μνημονύου, απαλλαγό τησ 

οικονομύασ μασ από τισ θλιβερϋσ του επιπτώςεισ και ςυνολικό διαγραφό του 

παρϊνομου και επαχθούσ χρϋουσ τησ χώρασ. 

ΛΟΓΙΣΙΚΟ ΕΛΕΓΦΟ ΚΑΙ ΔΙΑΓΡΑΥΗ ΠΑΡΑΝΟΜΟΤ ΦΡΕΟΤ: Η λύςη 

του ελληνικού προβλόματοσ απαιτεύ ϊμεςη διαγραφό του παρϊνομου και 

επαχθούσ χρϋουσ που πληρώνει ο ελληνικόσ λαόσ. Δεν υπόρξε ποτϋ ευνοώκότερη 

διεθνόσ ςυγκυρύα για την επύτευξη αυτού του ςτόχου. Δυςτυχώσ οι μνημονιακϋσ 

κυβερνόςεισ δεν εξυπηρετούν τα ςυμφϋροντα τησ χώρασ, αλλϊ των διεθνών 

τοκογλύφων. Η Φρυςό Αυγό ςτοχεύει ςτον ϊμεςο λογιςτικό ϋλεγχο του δημοςύου 

χρϋουσ και όλων των δανειακών ςυμβϊςεων από το 1974 μϋχρι ςόμερα. 

Σαυτόχρονη ςύςταςη ειδικών ελεγκτικών ομϊδων που θα κϊνουν φύλλο και 

φτερό τα αρχεύα όλων των υπουργεύων και των δημοςύων οργανιςμών. ε 

ανϊλογεσ κινόςεισ ϋχουν προβεύ ακόμη και κρϊτη μπανανύεσ τησ Λατινικόσ 

Αμερικόσ, όπωσ ο Ιςημερινόσ. Κϊτι τϋτοιο όμωσ δεν ϋχει γύνει ςτην Ελλϊδα, διότι 

ϋτςι θα προκύψει και το ποιοι ϋλαβαν τισ μύζεσ και το μαύρο χρόμα. Πρωτύςτωσ 

όμωσ θα προκύψει επιςόμωσ ποιο μϋροσ του χρϋουσ εύναι παρϊνομο και επαχθϋσ, 

το οπούο και το κρϊτοσ μασ θα αρνηθεύ να αποπληρώςει. 

 

--------- 

 



     ΕΘΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΣΤΞΗ 

Η εύςοδοσ τησ Ελλϊδοσ ςτην Ευρωπαώκό Ένωςη ςηματοδότηςε την διϊλυςη 

του πρωτογενούσ τομϋα τησ οικονομύασ μασ και την απόλυτη καταςτροφό τησ 

ελληνικόσ αγροτικόσ παραγωγόσ, βιοτεχνύασ και τησ πϊλαι ποτϋ κραταιϊσ 

ελληνικόσ βιομηχανύασ. Η Φρυςό Αυγό όταν ύςωσ η μοναδικό φωνό με εθνικό 

προςανατολιςμό που αντϋδραςε ςφόδρα ςτην εύςοδο τησ χώρασ ςτο κοινό 

νόμιςμα. Σελικϊ το ευρώ απεδεύχθη η καταςτροφό μασ. Εθνικό νόμιςμα 

ιςοδυναμεύ με εθνικό ανεξαρτηςύα και αυτόσ οφεύλει να εύναι ο βαςικότεροσ 

ςτόχοσ μύασ εθνικόσ ηγεςύασ. Για την επύτευξη του ςτόχου αυτού εύναι 

απαραύτητη η αυτϊρκεια ςτα βαςικϊ εύδη διαβιώςεωσ του λαού μασ. 

ΑΤΣΑΡΚΕΙΑ: Ο ΜΕΓΑΛΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΟΦΟ 

Πρώτοσ ςτόχοσ η ελληνικό αυτϊρκεια ςε όλα τα βαςικϊ εύδη διαβιώςεωσ του 

λαού. ΣΡΟΥΙΜΑ, ΥΑΡΜΑΚΑ, ΚΑΤΙΜΑ ΚΑΙ ΟΠΛΑ χρειϊζεται ϋνα κρϊτοσ για να 

επιβιώςει, να παραμεύνει ελεύθερο και να δημιουργόςει. ε πρώτο ςτϊδιο η Φρυςό 

Αυγό ςτοχεύει ςτην ενύςχυςη και τον προγραμματιςμό τησ γεωργικόσ και 

κτηνοτροφικόσ μασ παραγωγόσ ώςτε να καλύπτουμε πλόρωσ τισ  εςωτερικϋσ μασ 

ανϊγκεσ ςε κύρια εύδη διατροφόσ.  

Η Ελλϊσ εύναι μύα πλούςια χώρα και παρ’ όλο που τισ τρεισ τελευταύεσ 

δεκαετύεσ καταςτρϋψαμε και διαλύςαμε ςτην κυριολεξύα την εθνικό μασ 

παραγωγό, διαλύςαμε τον πρωτογενό τομϋα, διαλύςαμε τη γεωργύα και την 

κτηνοτροφύα μασ, η Ελλϊσ ςόμερα μπορεύ και πϊλι να ξεκινόςει να παρϊγει, 

αξιοποιώντασ τα κϋρδη από την εκμετϊλλευςη του ορυκτού τησ πλούτου. 

Μπορούμε να ξεκινόςουμε και πϊλι από το μηδϋν και εδώ θα φϋρουμε ωσ 

παρϊδειγμα το κρϊτοσ του Ιςραόλ. Οι Ιςραηλινού καταφϋρνουν να φυτεύουν και 

να καλλιεργούν πϊνω ςτην ϋρημο, πϊνω ςτην ϊμμο και ϋχουν μύα τερϊςτια 

παραγωγό και μπορούν με τισ τεχνικϋσ, τισ οπούεσ διαθϋτουν, να αποτελϋςουν για 

εμϊσ ςόμερα παρϊδειγμα.  



Η Ελλϊσ εϊν λειτουργόςει ωσ ανεξϊρτητο κρϊτοσ και όχι ωσ θλιβερό 

προτεκτορϊτο ξϋνων δυνϊμεων, μπορεύ και πϊλι να ξεκινόςει να παρϊγει, μπορεύ 

να γύνει μύα πλούςια χώρα και δυνατό. Η δικό μασ πρόταςη εύναι να ξεκινόςει 

ϊμεςα η εκμετϊλλευςη των πλουτοπαραγωγικών μασ πηγών και ϋτςι θα 

μπορϋςουμε να επιδοτόςουμε και τη βϊςη τησ εθνικόσ μασ οικονομύασ, που δεν 

εύναι ϊλλη από την πρωτογενό μασ παραγωγό.  

Η Φρυςή Αυγή βροντοφωνάζει: Ναι ςτην Εθνική Παραγωγή! Διότι, όπωσ 

λέγει και ο Παναγιώτησ Κονδύλησ, 1% βιομηχανική ανάπτυξη αξίζει εκατό 

φορέσ περιςςότερο από 1% τουριςτική ανάπτυξη ή καταναλωτική 

επέκταςη, διότι η πρώτη και μόνο ςυμβάλει ςτην αυτάρκεια τησ πατρίδασ. 

ΚΑΣΑΠΟΛΕΜΗΗ ΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑ 

Σο Μνημόνιο βύθιςε τη χώρα ςε βαθειϊ ύφεςη και εκτόξευςε τα ποςοςτϊ 

ανεργύασ. Σο πρόβλημα αυτό όμωσ εδρϊζεται ςτισ θλιβερϋσ μεταπολιτευτικϋσ 

πολιτικϋσ που οδόγηςαν ςε διϊλυςη κϊθε παραγωγικόσ διαδικαςύασ και ςτο να 

πλημμυρύςει η χώρα με λαθρομετανϊςτεσ. ε όςεσ επιχειρόςεισ δεν ϋκλειςαν, τα 

μεροκϊματα ϋπεςαν λόγω τησ μαύρησ εργαςύασ των λαθρομεταναςτών. Για τη 

λύςη του προβλόματοσ τησ ανεργύασ, η Φρυςό Αυγό προτεύνει μύα λύςη ϊμεςη και 

μύα μεςοπρόθεςμη: Απϋλαςη λαθρομεταναςτών και ςτροφό ςτην Εθνικό 

Παραγωγό. 

ΚΑΘΕ ΞΕΝΟ ΕΡΓΑΣΗ ΕΝΑ ΕΛΛΗΝΑ ΑΝΕΡΓΟ: Απέλαςη όλων των 

λαθρομεταναςτών ςημαίνει εκατοντάδεσ χιλιάδεσ νέεσ θέςεισ εργαςίασ 

για τουσ Έλληνεσ.  Από το 1993 η εφημερύδα Φρυςό Αυγό κυκλοφορούςε με 

αυτό το ςύνθημα ςτην προμετωπύδα τησ. Οφεύλουμε όμωσ να επιςημϊνουμε ότι η 

παρουςύα των λαθρομεταναςτών ςτη χώρα δεν βόλεψε μόνο τουσ 

μεγαλοεργολϊβουσ, που κϋρδιςαν ϊπειρα εκατομμύρια από τα μαύρα μεροκϊματα 

ςτα δημόςια ϋργα. Σην εκμεταλλεύθηκαν και χιλιϊδεσ ςυμπατριώτεσ μασ, που 

προτύμηςαν να αφόςουν τη γη τουσ και την εργαςύα τουσ και να παριςτϊνουν οι 



ύδιοι τουσ «εργολϊβουσ», ςτϋλνοντασ τουσ λαθρομετανϊςτεσ ςτην οικοδομό και το 

χωρϊφι.  

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΕΡΓΑΙΑ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ: Αναδιάταξη τησ 

εθνικήσ μασ οικονομίασ και επανεκκίνηςη τησ πρωτογενούσ παραγωγήσ 

ςημαίνει δυνατότητα παραγωγικήσ εργαςίασ ςτον ελληνικό λαό. Η Φρυςό 

Αυγό δεν υπόςχεται ϊφθονο χρόμα και χαμηλότοκα δϊνεια, ούτε επιςτροφό ςτισ 

θλιβερϋσ ημϋρεσ του 2004, που εθνικό όραμα όταν τα ακριβϊ τζιπ και το πλαςτικό 

χρόμα. Η Φρυςό Αυγό θϋτει ωσ εθνικό ςτόχο την επιςτροφό των Ελλόνων ςτην 

παραγωγικό εργαςύα. Θϋςεισ εργαςύασ θα δημιουργηθούν μϋςω τησ 

εκμετϊλλευςησ του εθνικού μασ πλούτου, με γεωτρόςεισ υδρογονανθρϊκων, νϋα 

ορυχεύα για πολύτιμουσ λύθουσ και ςιδηρομεταλλεύματα. Σα ϋςοδα από αυτό τη 

μεγϊλη εθνικό προςπϊθεια θα διατεθούν ςτον πρωτογενό τομϋα, ςε νϋεσ 

γεωργικϋσ, κτηνοτροφικϋσ και αλιευτικϋσ μονϊδεσ και αμϋςωσ μετϊ ςτην 

προςπϊθεια αναδημιουργύασ μύασ εθνικόσ βιομηχανύασ.  

        ΕΝΕΡΓΕΙΑ – ΤΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΕ – ΟΡΤΚΣΟ ΠΛΟΤΣΟ 

 ΥΤΙΚΟ ΑΕΡΙΟ- ΠΕΣΡΕΛΑΙΟ: φμφωνα με την Deutsche Bank θεωρείται 

βζβαιη η φπαρξη πλοφςιων κοιταςμάτων φυςικοφ αερίου νοτίωσ τησ Κρήτησ, αξίασ 

427 δις. ευρϊ και όςον αφορά τα χρονοδιαγράμματα τα ζςοδα αυτά θα ζρθουν μζςα 

ςε 8 ζτη. Οι εκτιμήςεισ αυτζσ αφοροφν μόνο την περιοχή νοτίωσ τησ Κρήτησ και όχι τα 

επιβεβαιωμζνα κοιτάςματα φυςικοφ αερίου ςτην Δυτική Ελλάδα, οφτε τα κοιτάςματα 

πετρελαίου ςτο βόρειο Αιγαίο, η εκμετάλλευςη των οποίων ξεκίνηςε το 1973 

(κοίταςμα Πρίνου). Όταν κάναμε λόγο για τα κοιτάςματα αυτά προ ετϊν μασ 

αποκαλοφςαν… «φαςίςτεσ και χουντικοφσ». ήμερα που το καθεςτϊσ του Μνημονίου 

είναι ζτοιμο να ξεπουλήςει τα πάντα ςτουσ τοκογλφφουσ δανειςτζσ, ανακάλυψαν την 

ελληνική ενζργεια. Η απάντηςη τησ Χρυςήσ Αυγήσ ςε αυτή την απόπειρα εκχϊρηςησ 

του εθνικοφ μασ πλοφτου είναι κάθετη: 



- Άμεςη εθνικοποίηςη όλων των ενεργειακϊν μασ κοιταςμάτων και απόδοςη 

των κερδϊν από την εκμετάλλευςή τουσ ςτον ελληνικό λαό, με κφριο ςτόχο να 

καταςτεύ η Ελλϊσ ςτρατηγικόσ ενεργειακόσ κόμβοσ.  

- Προκόρυξη διεθνούσ διαγωνιςμού για την ανϊθεςη του τερϊςτιου ϋργου 

τησ ϋρευνασ και εξόρυξησ του πετρελαύου και του φυςικού αερύου που περικλεύει η 

ελληνικό ζώνη οικονομικόσ εκμετϊλλευςησ. 

- ύναψη αμυντικόσ ςυμφωνύασ και ϋναρξη ςτρατιωτικόσ ςυνεργαςύασ με τα 

κρϊτη εκεύνα με τα οπούα εύναι δυνατόν να υπϊρξει ςύγκλιςη γεωπολιτικών 

ςυμφερόντων και όχι φύςει και θϋςει ΑΝΣΙΠΑΛΟΣΗΣΑ και των οπούων οι 

κοινοπραξύεσ θα πλειοδοτόςουν ςτον διαγωνιςμό για την ϋρευνα και 

εκμετϊλλευςη των ενεργειακών μασ κοιταςμϊτων.   

«Αν αξιοποιηθούν οι περιοχέσ νότια τησ Κρήτησ, τα ευρήματα ςτη 

Δυτική Ελλάδα, το Καςτελόριζο και η λεκάνη του Ηροδότου, που εκτείνεται 

μεταξύ Ελλάδασ, Κύπρου και Αιγύπτου, τότε καλύπτεται η ενεργειακή 

αυτονομία τησ Ευρώπησ για 50 χρόνια» Α. Ζεληλίδησ, Καθηγητήσ Γεωλογίασ 

του Πανεπιςτημίου Πατρών 

Οι παραπϊνω ενϋργειεσ προςφϋρουν ςτη χώρα μασ τη δυνατότητα 

εξοικονόμηςησ μεγϊλων κερδών, από την εξόρυξη πετρελαύου και φυςικού αερύου 

από όλα τα μόκη και τα πλϊτη του Αιγαύου πελϊγουσ, καθώσ και από το 

χρυςοφόρο τρύγωνο Κρότησ - Κύπρου - Δωδεκανόςου. Κατ’ ουςύα μετατρϋπουν 

την Ελλϊδα ςε κεντρικό δύναμη ςτον ευαύςθητο γεωπολιτικϊ χώρο τησ 

Ανατολικόσ Μεςογεύου.  

- Επύςησ ςτουσ τομεύσ των οικολογικών μορφών ενϋργειασ: Αξιοποίηςη τησ 

ηλιακήσ και τησ αιολικήσ ενεργείασ και των υδατοπτϊςεων για παραγωγή ηλεκτρικοφ 

ρεφματοσ, καθϊσ και αξιολόγηςη των θαλαςςίων ρευμάτων (όπωσ ο πορθμόσ του 

Ευρίπου) για ηλεκτροπαραγωγή.  



ΙΔΗΡΟΜΕΣΑΛΛΕΤΜΑΣΑ – ΠΟΛΤΣΙΜΑ ΟΡΤΚΣΑ: Η Ελλϊσ, ςύμφωνα με το 

Bloomberg, ζχει τη δυνατότητα να μετατραπεί ςτη μεγαλφτερη χώρα παραγωγήσ 

χρυςοφ ςτην Ευρώπη μζχρι το 2016, ξεπερνώντασ τη Φινλανδία. Η παραγωγή το 

2016 θα φτάνει τισ 425.000 ουγκιζσ χρυςοφ (αξίασ 757 εκατομμυρίων δολαρίων με τισ 

τρζχουςεσ τιμζσ), ξεπερνϊντασ κατά πολφ τισ 16.000 ουγκιζσ που ήταν η παραγωγή 

τησ χϊρασ το 2011 (ςυγκριτικά η Φινλανδία παράγει 220.000 ουγκιζσ). Δυςτυχώσ το 

ελλαδικό κράτοσ δεν επενδφει ςε αυτζσ τισ τεράςτιεσ δυνατότητεσ τησ χώρασ, αλλά 

ξεπουλά τον εθνικό μασ πλοφτο ςε ξζνεσ εταιρείεσ (Glory Resources ιδιοκτήτρια του 

ορυχείου ςτισ άπεσ Ροδόπησ και Eldorado Gold μητρική τησ European Goldfields). 

Παράλληλα ςτο παιχνίδι μπαίνουν και οι εγχϊριοι εργολάβοι – καναλάρχεσ με 

φωτογραφικζσ διατάξεισ και ςυμφωνίεσ που κυριολεκτικά ποδοπατοφν το ελληνικό 

δημόςιο. 

Πάγια θζςη τησ Χρυςήσ Αυγήσ είναι η ΕΘΝΙΚΟΠΟΙΗΗ ΟΛΩΝ ΣΩΝ 

ΠΛΟΤΣΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΜΑ ΠΗΓΩΝ και η απόδοςη των κερδών από την 

εκμετϊλλευςό τουσ ςτον ελληνικό λαό, μϋςω τησ επιδότηςησ τησ εγχώριασ 

παραγωγόσ ςε κϊθε τομϋα. Όπου δεν υπϊρχει επαρκόσ τεχνογνωςύα για εξορύξεισ, 

το Ελληνικό Δημόςιο θα γύνεται μϋτοχοσ των κοινοπραξιών που θα πλειοδοτούν 

ςτουσ ςχετικούσ διαγωνιςμούσ. Ωσ παρϊδειγμα θα αναφϋρουμε και πϊλι τουσ 

ιςραηλινούσ και το κούταςμα φυςικού αερύου Λεβιϊθαν. τισ ςχετικϋσ 

διαπραγματεύςεισ ξετύναξαν κυριολεκτικϊ τουσ αμερικανούσ παρϊγοντεσ, που 

ζότηςαν την ςύμπραξη του State Department. Σελικϊ η εβραώκό Delek απϋκτηςε 

μϋροσ των μετοχών του κολοςςού Noble Energy που ανϋλαβε το ςχετικό ϋργο. 

ΑΓΡΟΣΙΚΟ ΣΟΜΕΑ (ΓΕΩΡΓΙΑ – ΚΣΗΟΝΟΣΡΟΥΙΑ – ΑΛΙΕΙΑ) 

Η αγροτικό μασ παραγωγό παραμϋνει όμηροσ εγχώριων και ξϋνων 

ςυμφερόντων που δεν θϋλουν την Ελλϊδα αυτϊρκη. Οι βαςικϋσ προτϊςεισ του 

Κινόματόσ μασ για αναδιϊταξη του αγροτικού τομϋα εύναι οι εξόσ: 

- Επιδότηςη τησ αγροτικόσ παραγωγόσ από το ειδικό ταμεύο που θα 

προκύψει από την εκμετϊλλευςη των ελληνικών υδρογονανθρϊκων. Έμφαςη ςε 



ακριτικϋσ περιοχϋσ και κυρύωσ ςτην Θρϊκη και τισ νόςουσ του Ανατολικού 

Αιγαύου.  

- Διαγραφό χρεών των Ελλόνων αγροτών, κύνηςη ανϊλογη με αυτό που 

ϋπραξε το ςτρατιωτικό καθεςτώσ του 1967 και ϋδωςε νϋα ώθηςη ςτην ελληνικό 

αγροτικό οικονομύα. 

-Άμεςη ςύνδεςη αγροτικόσ παραγωγόσ και κατανϊλωςησ. Οριςτικό τϋλοσ 

ςτην αςυδοςύα των μεςαζόντων - αεριτζόδων  

-Οργϊνωςη τησ παραγωγόσ ςε τοπικό επύπεδο με την υποχρεωτικό θϋςπιςη 

ομϊδων παραγώγων οι οπούοι θα παρϊγουν προώόντα τα οπούα ευδοκιμούν ςτην 

περιοχό χωρύσ την απαύτηςη πολλών ειςροών. Λόγω μικρού γεωργικού κλόρου 

αξιοποιούνται καλύτερα μικρϋσ εκτϊςεισ με παραγωγό προώόντων με 

προςτιθϋμενη αξύα, δύνοντασ ϋτςι εργαςύα ςε περιςςότερουσ αγρότεσ. 

-Μητρώο αγροτών ώςτε να προμηθεύονται αφορολόγητο πετρϋλαιο 

ελληνικόσ παραγωγόσ καθώσ και εφόδια(λιπϊςματα και εδαφοβελτιωτικϊ) από 

το πλούςιο υπϋδαφοσ τησ πατρύδασ μασ χωρύσ μεςϊζοντεσ ώςτε να μειωθεύ το 

κόςτοσ παραγωγόσ. Αξιοπούηςη των ορυκτών μασ για την παραγωγό βιολογικών 

λιπαςμϊτων και εδαφολογικό χαρτογρϊφηςη από ελληνικϊ πανεπιςτόμια των 

γεωργικών περιοχών για την κατϊρτιςη προγραμμϊτων λύπανςησ και εφοδύων 

για φυτοπροςταςύα. 

- Προςταςύα του ελληνικού περιβϊλλοντοσ από τα φυτοφϊρμακα των 

πολυεθνικών κολοςςών (Monsanto, Dow κλπ): Μεθοδευμϋνη ςτροφό ςτη 

βιολογικό γεωργύα με ςκοπό την προςταςύα του ιερού περιβϊλλοντοσ τησ 

πατρύδασ μασ από τα χημικϊ λιπϊςματα των ξϋνων κολοςςών και την ϊμεςη 

διακοπό τησ απώλειασ ςυναλλϊγματοσ. 

- Τποχρεωτικό καθιϋρωςη τησ ανακύκλωςησ των υπολειμμϊτων τησ 

αγροτικόσ παραγωγόσ για την παραγωγό βιολογικών λιπαςμϊτων με ςτόχο την 

αειφορύα ςε εθνικό επύπεδο, δρώντασ ςε τοπικό επύπεδο. 



ΣΡΑΠΕΖΙΚΟ ΣΟΜΕΑ: ΤΓΦΩΝΕΤΗ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΠΟΙΗΗ 

ΣΡΑΠΕΖΩΝ, ΔΙΑΓΡΑΥΗ ΦΡΕΩΝ ΜΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΡΙΣΗΡΙΑ 

Απαιτεύται ϊμεςη εξυγύανςη του τραπεζικού μασ ςυςτόματοσ. Η Φρυςό Αυγό 

ςτοχεύει ςτην εθνικοπούηςη των τραπεζικών ιδρυμϊτων που ϋχουν λϊβει 

κεφαλαιακό ενύςχυςη με την εγγύηςη του ελληνικού δημοςύου. Εύναι θλιβερό να 

πληρώνει ο ελληνικόσ λαόσ για την ανακεφαλαιοπούηςη των ιδιωτικών τραπεζών. 

Εύναι απαρϊδεκτο, τα χρόματα που λαμβϊνουν οι τραπεζύτεσ από την τρόικα να 

μετατρϋπονται ςε δημόςιο χρϋοσ, χωρύσ το κρϊτοσ να λαμβϊνει ωσ αντύτιμο την 

πλειοψηφύα των μετοχών τουσ.  

Παρϊλληλα με την εθνικοπούηςη του τραπεζικού ςυςτόματοσ απαιτεύται η 

ςυγχώνευςη των χρεοκοπημϋνων ιδιωτικών τραπεζών ςε μύα ιςχυρό εθνικό 

τρϊπεζα, η οπούα θα επιδοτόςει την πρωτογενό παραγωγό 

Επύςησ, το εθνικό κρϊτοσ οφεύλει να επιβϊλει διαγραφό των τραπεζικών 

χρεών των ελληνικών οικογενειών με κοινωνικϊ κριτόρια και ελϊφρυνςη των 

χαμηλών οικονομικϊ ςτρωμϊτων από τα δυςβϊςταχτα βϊρη των τοκογλυφικών 

δανεύων. 

ΣΟ ΚΑΣΟΦΙΚΟ ΔΑΝΕΙΟ: Κατϊ την διϊρκεια τησ κατοχόσ οι γερμανικόσ 

ςτρατόσ λϊμβανε χρόματα υπό μορφό δανεύου από την Σρϊπεζα τησ Ελλϊδοσ 

(εκτόσ των καταςχϋςεων και των καταςτροφών που υπϋςτη ο Ελληνιςμόσ). Σο 

χρϋοσ τουσ αυτό οι Γερμανού το αναγνώριςαν και μϊλιςτα πριν τη λόξη του 

πολϋμου ξεκύνηςαν να το αποπληρώνουν. την Διϊςκεψη Ειρόνησ των Παριςύων 

το 1946 το κατοχικό χρϋοσ τησ Γερμανύασ προσ την Ελλϊδα ανόρχετο ςε 100 δις. 

ευρώ. Από τότε ϋπαυςε το ϊτοκο τησ οφειλόσ και με την προςθόκη ενόσ 

ςυμβολικού επιτοκύου, το χρϋοσ ςόμερα ανϋρχεται ςε 510 δις. ευρώ. Τπϊρχουν 

βεβαύωσ και ϊλλεσ εκτιμόςεισ ϋγκριτων ευρωπαύων οικονομολόγων που κϊνουν 

λόγο για 575 δις. ευρώ (Jacques Delpla ςτην εφημερύδα Les Echos – 23/6/11).   

Η Φρυςό Αυγό ςτοχεύει ςτην δυναμικό διεκδύκηςη του κατοχικού δανεύου 

από την γερμανικό κυβϋρνηςη, η οπούα ϊλλωςτε ευθύνεται ςε μεγϊλο βαθμό για 



τη φούςκα του ελληνικού χρϋουσ. Σα εύκολα δανεικϊ τησ Ευρωπαώκόσ Ένωςησ 

που λϊμβανε η Ελλϊσ τισ τελευταύεσ δεκαετύεσ ϋδωςαν ζωό ςτη γερμανικό 

εξαγωγικό βιομηχανύα και μϋχρι ςόμερα αποπληρώνονται με ϊθλιουσ 

τοκογλυφικούσ όρουσ. Μόνο μύα αληθινϊ εθνικό ηγεςύα μπορεύ να διεκδικόςει τα 

δύκαια τησ Ελλϊδοσ και τον ςυμψηφιςμό του χρϋουσ μασ προσ την Γερμανύα με το 

κατοχικό δϊνειο.  

    Αναςύςταςη του Εθνικού Κράτουσ 

               ΕΞΤΓΙΑΝΗ ΣΗ ΔΗΜΟΙΑ ΖΩΗ 

Οι δύο βαςικού πυλώνεσ τησ μεταπολιτευτικόσ δημοκρατύασ εύναι: 1. Η 

χρηματοπιςτωτικό πλουτοκρατύα που εξακολουθεύ και ςόμερα να λυμαύνεται τον 

πλούτο τησ πατρύδασ, μϋςω τησ μνημονιακόσ εξϊρτηςησ από τουσ διεθνεύσ 

τοκογλύφουσ, των οπούων αποτελεύ τοπικό απόληξη. Λύγεσ οικογϋνειεσ που εδώ 

και δεκαετύεσ κρατούν ςτα χϋρια τουσ τα μϋςα παραγωγόσ, αλλϊ και τα μϋςα 

ενημϋρωςησ και μϋςω αυτών ανεβοκατεβϊζουν κυβερνόςεισ και διοικούν 

κυριολεκτικϊ το κρϊτοσ μϋςω αχυρανθρώπων. 2. Οι κρατικοδύαιτεσ 

ςυνδικαλιςτικϋσ ςυντεχνύεσ που αποτελούνται από προνομιούχουσ νεοαςτούσ 

εργατοπατϋρεσ και υπαλλόλουσ ϊνευ αντικειμϋνου και εργαςύασ - επύ δεκαετύεσ 

ϊεργουσ κηφόνεσ – που ςυνεχύζουν να αμεύβονται από το Δημόςιο και να 

ταλαιπωρούν τον λαό, οχυρωμϋνοι ςτα ςυνδικαλιςτικϊ και ςυντεχνιακϊ του 

προνόμια. την κατηγορύα αυτό ϋχουν προςκολληθεύ και εκατοντϊδεσ χιλιϊδεσ 

υπϊλληλοι του Δημοςύου που διορύςτηκαν αναξιοκρατικϊ και ςε θϋςεισ ϊνευ 

αντικειμϋνου, με μόνο ςτόχο την ςτόριξη του κομματικού κρϊτουσ. 

Σα δύο κόμματα εξουςύασ (ΝΔ-ΤΡΙΖΑ) βαςύζονται ςτουσ δύο παραπϊνω 

πυλώνεσ και αποτελούν εγγύηςη για τη ςυνϋχιςη τησ επιβύωςόσ τουσ εισ βϊροσ 

του ελληνικού λαού. Η Φρυςό Αυγό ςτοχεύει ςτην κατεδϊφιςη αυτού του ςϊπιου 

ςυςτόματοσ και αγωνύζεται για: 



ΑΝΑΔΙΑΝΟΜΗ ΕΙΟΔΗΜΑΣΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΤ ΠΛΟΤΣΟΤ: Οι κοινωνικϋσ 

ανιςότητεσ και η ϊνευ όρων παρϊδοςη τησ εθνικόσ μασ περιουςύασ ςε μύα δρϊκα 

πλουτοκρατών πρϋπει πϊραυτα να ςταματόςει. Η ελληνικό κοινωνύα τςακύζεται 

από τα μνημονιακϊ μϋτρα, την ώρα που ελϊχιςτεσ οικογϋνειεσ πλουτύζουν 

ανεξϋλεγκτα εισ βϊροσ του λαού και κυριαρχούν ςτην πολιτικό και οικονομικό 

ζωό τησ χώρασ.  Η Φρυςό Αυγό, η μόνη πολιτικό δύναμη που δεν δεςμεύεται από 

μεγϊλα ςυμφϋροντα και οικονομικϊ τραςτ, ϋχει ωσ πρώτο ςτόχο ςτον 

προγραμματιςμό τησ την πϊταξη των κοινωνικών ανιςοτότων και την ύςη 

ανακατανομό του εθνικού μασ πλούτου ςε ολόκληρο τον ελληνικό λαό. 

ΕΞΤΓΙΑΝΗ ΣΟΤ ΔΗΜΟΙΟΤ ΣΟΜΕΑ: Να μη ζει ο Δημόςιοσ τομϋασ εισ 

βϊροσ του ελληνικού λαού, αλλϊ να ξεκινόςει να λειτουργεύ παραγωγικϊ και προσ 

όφελοσ του ςυνόλου. Άμεςη απόλυςη όςων προςελόφθηςαν παρϊνομα και 

αναξιοκρατικϊ. Άμεςη μετϊταξη ςε παραγωγικϋσ θϋςεισ εργαςύασ όςων δημοςύων 

υπαλλόλων δεν ϋχουν ουςιαςτικό αντικεύμενο εναςχόληςησ. 

           ΔΗΜΟΙΑ ΔΙΟΙΚΗΗ – ΑΠΟΚΕΝΣΡΩΗ 

Σο βαςικό κύτταρο του πολιτειακού και διοικητικού μοντϋλου το οπούο 

πρεςβεύει η Φρυςό Αυγό - ςύμφωνα με το πατριωτικό κοινοτικό πνεύμα - εύναι ο 

Δόμοσ, εντόσ του οπούου αναπτύςςεται η πολιτικό, κοινωνικό οικονομικό και 

πολιτιςτικό ζωό του λαού. υνεπώσ προτεύνει την εξϊλειψη των ενδιϊμεςων 

βαθμύδων και εξουςιών  ςτην τωρινό διοικητικό δομό, δηλαδό τησ περιφϋρειασ 

και του νομού, που παρεμβϊλουν τερϊςτιεσ γραφειοκρατικϋσ δυςχϋρειεσ ςτην 

ομαλό λειτουργύα του διπόλου Κεντρικό Διούκηςη- Δόμου, επιβαρύνοντασ και 

ταλανύζοντασ τον πολύτη.  

Η Φρυςό Αυγό πιςτεύει ςτην ανϊγκη απόλυτησ αποκϋντρωςησ των 

υπηρεςιών, λειτουργιών και λειτουργημϊτων, ώςτε κϊθε Δόμοσ να καταςτεύ 

αυτοδύναμο πολιτικό, κοινωνικό, οικονομικό, πολιτιςτικό και διοικητικό όργανο, 

δημιουργικό μϋλοσ τησ λαώκόσ κοινότητασ. Ο Δόμοσ πρϋπει να καταςτεύ ϋνα 



λειτουργικό και διοικητικό κύτταρο ςε απόλυτη αντιςτοιχύα με την Κεντρικό 

Διούκηςη.. Έτςι, όλεσ οι υπηρεςύεσ θα ευρύςκονται ςτην δικαιοδοςύα και 

αρμοδιότητα του Δόμου και θα ελϋγχονται κυρύαρχα από την κεντρικό εξουςύα. 

Η αναβϊθμιςη αυτό των Δόμων, προβλϋπει αναςτροφό τησ ροόσ των πόρων 

από τουσ Δόμουσ που θα τουσ ςυλλϋγουν προσ την Κεντρικό Διούκηςη που θα τουσ 

αναδιανϋμει, αςκώντασ τον κυρύαρχο ρόλο τησ ωσ ελεγκτού των διαδικαςιών. Η 

αποκϋντρωςη οφεύλει να εύναι καθολικό περιλαμβϊνοντασ κϊθε υπηρεςύα, από 

την οικονομικό (εφορύεσ) ϋωσ την δικαςτικό (δικαςτόρια).  

               ΤΓΕΙΑ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ 

Η Φρυςό Αυγό αγωνύζεται για την ανϊπτυξη ενόσ Εθνικού υςτόματοσ 

Δωρεϊν Παροχόσ Τπηρεςιών Τγεύασ και Πρόνοιασ προσ τον Ελληνικό Λαό:  

- Πρϋπει να τεθεύ ϊμεςα φραγμόσ ςτισ πρακτικϋσ τησ διεφθαρμϋνησ και 

κλεπτοκρατικόσ διαχεύριςησ. Λογιςτικόσ ϋλεγχοσ ςτα δημόςια νοςοκομεύα και 

οριςτικό τϋλοσ ςτην αλόγιςτη ςπατϊλη για υλικϊ και ςκευϊςματα που 

καταλόγουν ςτον κϊδο απορριμμϊτων (βλϋπε περύπτωςη με τα εκατομμύρια που 

χϊθηκαν για τα ϊχρηςτα εμβόλια κατϊ τησ γρύπησ). Οριςτικό τϋλοσ ςτην 

πολυφαρμακύα και την πολυςυνταγογρϊφηςη. Επιβολό αυςτηρών ποινών ςτουσ 

παρανομούντεσ διοικητϋσ νοςοκομεύων, ιατρούσ, νοςηλευτϋσ και διοικητικούσ 

υπαλλόλουσ. 

- Επιδότηςη τησ εγχώριασ φαρμακοβιομηχανύασ και προτύμηςη αγορϊσ 

φαρμϊκων που παρϊγονται ςτην Ελλϊδα - και όχι ειςαγομϋνων - για τα δημόςια 

νοςοκομεύα. Η Φρυςό Αυγό διακρύνει ριζικϊ την Ελληνικό Υαρμακοβιομηχανύα 

από τουσ πολυεθνικούσ φαρμακευτικούσ κολοςςούσ και την θεωρεύ ωσ ϋνα από 

τουσ ελϊχιςτουσ εναπομεύναντεσ ιςχυρούσ κλϊδουσ τησ οικονομύασ και μϊλιςτα με 

εξαγωγικό προςανατολιςμό. 



- Καμύα παροχό υγεύασ ςε λαθρομετανϊςτεσ, παρϊ μόνο ςε ϋκτακτεσ 

περιπτώςεισ. Να ςταματόςουν τα ελληνικϊ νοςοκομεύα να περιθϊλπουν όςουσ 

ϋχουν ειςβϊλει παρϊνομα ςτη χώρα και χρεώνουν με εκατοντϊδεσ εκατομμύρια 

ευρώ τα δημόςια ταμεύα. Σϋλοσ ςτον «υγειονομικό τουριςμό» από βαλκανικϋσ 

χώρεσ. Άμεςη και αυςτηρό προτεραιότητα ςτουσ Έλληνεσ αςθενεύσ, που ϋχουν 

πληρώςει πολύ ακριβϊ το δημόςιο ςύςτημα υγεύασ και καταλόγουν να 

περιμϋνουν ςε ουρϋσ πύςω από αλλοδαπούσ.  

                ΣΕΛΟ ΣΗΝ ΛΑΘΡΟΜΕΣΑΝΑΣΕΤΗ 

Η Φρυςό Αυγό διακρύνει τουσ Έλληνεσ πολύτεσ από τουσ αλλοδαπούσ 

υπηκόουσ νόμιμα διαμϋνοντεσ ςτην χώρα και φυςικϊ από τουσ λαθρομετανϊςτεσ 

ειςβολεύσ (παρϊνομουσ ό παρανόμωσ νομιμοποιηθϋντεσ). Οι λαθρομετανϊςτεσ 

ειςβολεύσ αποτελούν αςύντακτο ςτρατό, που αποςυνθϋτει την κοινωνικό δομό 

και αλλοτριώνει την εθνικό μασ ταυτότητα. Επομϋνωσ οι λαθρομετανϊςτεσ, ωσ 

ξϋνο προσ την ελληνικό κοινωνύα ςώμα και ωσ παραβϊτεσ τησ κεύμενησ 

νομοθεςύασ, πρϋπει ϊμεςα να απελαθούν:  

- Άμεςη ςύλληψη και επαναπροώθηςη όλων των λαθρομεταναςτών ςτισ 

χώρεσ προϋλευςόσ τουσ. Μϋχρι τον οριςτικό επαναπατριςμό τουσ προβλϋπεται η 

μεταφορϊ τουσ ςε ειδικούσ χώρουσ κρϊτηςησ μακρϊν των κατοικημϋνων τόπων 

τησ ελληνικόσ επικρϊτειασ, όπου οι ςυνθόκεσ δεν θα ομοιϊζουν με ξενοδοχεύο 5 

αςτϋρων.  

- Σο φαινόμενο τησ εςαεύ κρϊτηςησ παρανομούντων ςε πολυτελό κϋντρα με 

κλιματιςμό, δωρεϊν γεύματα και ανϋςεισ που λεύπουν από εκατοντϊδεσ χιλιϊδεσ 

Έλληνεσ πολύτεσ, εύναι απαρϊδεκτο και θα διακοπεύ πϊραυτα.  

- Ιδιώνυμο όποιο ϋγκλημα τελεύ αλλοδαπόσ. Οι ποινϋσ δεν θα εκτύονται ςε 

φυλακϋσ, αλλϊ ςε ειδικούσ χώρουσ κρϊτηςησ, όπου παρϊλληλα θα παρϊγεται ϋργο 

υπϋρ του Δημοςύου. 



- Πϊταξη του παρανόμου εμπορύου των αλλοδαπών και αυςτηρόσ 

φορολογικόσ ϋλεγχοσ ςτα εμβϊςματα που αποςτϋλλουν ςτισ χώρεσ τουσ οι 

λαθρομετανϊςτεσ. Να πϊψει η τερϊςτια απώλεια εςόδων για το ελληνικό κρϊτοσ. 

Μηδενικό ανοχό ςτα διεθνό κυκλώματα λαθρεμπορύασ. 

ΜΕΙΖΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΟ ΔΗΜΟΓΡΑΥΙΚΟ 

Τπερϊνω τησ δυςχερούσ οικονομικόσ θϋςησ τησ χώρασ και τησ διϊλυςησ του 

κρϊτουσ τύθεται ϋνασ ακόμη μεγαλύτεροσ κύνδυνοσ για τον Ελληνιςμό. 

Αναφερόμαςτε ςτο δημογραφικό μαραςμό του Έθνουσ μασ. Με απλϊ λόγια ςε 

λύγα χρόνια θα εύμαςτε μειοψηφύα μϋςα ςτην ύδια μασ τη χώρα. Πϋρα από το 

πρόβλημα τησ λαθρομετανϊςτευςησ, που μπορεύ να λυθεύ με αυςτηρϊ 

καταςταλτικϊ μϋτρα, υπϊρχει και η υπογεννητικότητα. Για την επύλυςη αυτού του 

μεύζονοσ ζητόματοσ η Φρυςό Αυγό θϋτει ωσ προαπαιτούμενα τα εξόσ:  

- Υορολογικϋσ ελαφρύνςεισ για όλα τα ζευγϊρια που αποκτούν παιδύ. 

Δυςτυχώσ τα νϋα φορολογικϊ μϋτρα τησ ςυγκυβϋρνηςησ χτυπούν την οικογϋνεια, 

αντύ να την ενιςχύουν, απτό απόδειξη του εθνομηδενιςμού του πολιτικού 

ςυςτόματοσ. 

- Εφϊπαξ απόδοςη χρηματικόσ βοόθειασ ςε κϊθε νϋο Έλληνα που γεννιϋται. 

Η πρόταςη αυτό ϋγινε πιο ςυγκεκριμϋνη εντόσ τησ βουλόσ. Η Φρυςό Αυγό 

ςυνϋταξε ςχϋδιο νόμου για μεύωςη κατϊ 80% τησ κρατικόσ επιχορόγηςησ προσ τα 

κόμματα. Σα χρόματα που θα εξοικονομηθούν από την ενϋργεια αυτό να 

μοιραςτούν ςτα νϋα ελληνόπουλα. Μόνο για το 2013 το κρϊτοσ θα εξοικονομούςε 

50 εκατομμύρια ευρώ.    

- Επιδότηςη τησ μητρότητασ και γενναύα ενύςχυςη των τρύτεκνων και 

πολύτεκνων οικογενειών. Προςταςύα τησ ανύπαντρησ μητϋρασ και απαγόρευςη 

των αμβλώςεων. Σο Εθνικό Κρϊτοσ οφεύλει πρώτα απ’ όλα να επενδύει ςτο 

μϋλλον του, δηλαδό ςτισ νϋεσ γενιϋσ Ελλόνων. 



                  ΕΘΝΙΚΗ ΑΜΤΝΑ ΚΑΙ ΑΥΑΛΕΙΑ 

Παραπϊνω αναλύθηκαν οι θϋςεισ μασ γύρω από την Γεωπολιτικό και τισ 

διεθνεύσ ιςορροπύεσ. ε επύπεδο καθαρϊ αμυντικό η Ελλϊσ οφεύλει ϊμεςα να 

προβεύ ςτισ εξόσ κινόςεισ: 

- Τποχρεωτικό ςτρϊτευςη ανδρών και γυναικών(με εξαύρεςη τισ μητϋρεσ) 

ςτα 18 ϋτη για 14 μόνεσ. Εκ νϋου ϊνοιγμα των φακϋλων με τισ απαλλαγϋσ και 

αυςτηρϋσ ποινϋσ ςε όςουσ απϋφυγαν την ςτρϊτευςη με μη νόμιμο τρόπο. Οι 

γυναύκεσ θα καλύπτουν μη μϊχιμεσ θϋςεισ ςε αςτικϊ κϋντρα (εκτόσ αν ζητόςουν 

εθελοντικό μετϊταξη) και όλοι οι ϊνδρεσ θα υπηρετούν το ςύνολο τησ θητεύασ 

τουσ ςε μϊχιμεσ μονϊδεσ τησ παραμεθορύου. 

- Εθνικοπούηςη και επιδότηςη των νευραλγικών  ελληνικών αμυντικών 

βιομηχανιών (Ελληνικό Αεροπορικό Βιομηχανύα, Ελληνικϊ Αμυντικϊ υςτόματα 

και Ελληνικό Βιομηχανύα Οχημϊτων). Αναδιϊρθρωςη των Διοικόςεών τουσ και 

επαναπρόςληψη του ϋμπειρου προςωπικού τουσ. 

- Απαραύτητη προώπόθεςη για την επικύρωςη οποιαδόποτε ςυμφωνύασ 

αγορϊσ οπλικών ςυςτημϊτων η ςυμπαραγωγό. Σην ώρα που η ελληνικό αμυντικό 

βιομηχανύα παραπαύει, οι τούρκοι παρϊγουν δικϊ τουσ οπλικϊ ςυςτόματα, από 

βαςικϊ τμόματα των F-16 μϋχρι τεθωρακιςμϋνα. 

- Πλόρησ απεξϊρτηςη των μονύμων ςτελεχών των Ενόπλων Δυνϊμεων από 

τα κόμματα και κατϊργηςη του ςυνδικαλιςμού. Θϋςπιςη αυςτηρού αξιοκρατικού 

πλαιςύου για την προαγωγό των Αξιωματικών. Ο Τπουργόσ και οι Τφυπουργού 

Εθνικόσ Άμυνασ να προϋρχονται υποχρεωτικϊ από το τρϊτευμα. 



                  ΔΗΜΟΙΑ ΣΑΞΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΤΝΗ 

- Επανύδρυςη τησ Φωροφυλακόσ και δημιουργύα νϋασ Ειδικόσ Μονϊδοσ τησ 

Ελληνικόσ Αςτυνομύασ με βαρύ επιθετικό οπλιςμό για την αντιμετώπιςη των νϋων 

φαινομϋνων εγκληματικότητασ (αλλοδαπού ληςτϋσ με καλϊςνικοφ κλπ). Εύναι 

απαρϊδεκτο ο Έλληνασ αςτυνομικόσ να παραμϋνει ϊοπλοσ απϋναντι ςε βαριϊ 

οπλιςμϋνουσ κακοποιούσ. 

- Οριςτικό αλλαγό του νομικού πλαιςύου για τουσ κανόνεσ εμπλοκόσ. Σο 

προςωπικό τησ ΕΛ.Α. θα εύναι νομικϊ κατοχυρωμϋνο ςε κϊθε περύπτωςη που 

αντιμετωπύζει ϋνοπλο εγκληματύα. Καλλιϋργεια επιθετικού πνεύματοσ και 

απαλλαγό από το ςύνδρομο ενοχόσ για τη χρόςη του ατομικού οπλιςμού. 

- Απόςυρςη αςτυνομικών υπαλλόλων από υπηρεςύεσ γραφεύου και κϊλυψη 

των θϋςεων αυτών με μετατϊξεισ των πλεοναζόντων από τον ευρύτερο δημόςιο 

τομϋα. Όλοι οι αςτυνομικού μϊχιμοι και ςτον δρόμο. Κατϊργηςη τησ ϊνευ λόγου 

φύλαξησ προςώπων. Όποιοσ επιθυμεύ αςτυνομικό προςταςύα να προςλαμβϊνει 

ιδιώτεσ. 

- Επανύδρυςη του Τπουργεύου Δημοςιϊσ Σϊξεωσ με Τπουργό που θα 

προϋρχεται υποχρεωτικϊ από τισ τϊξεισ των μϊχιμων Αξιωματικών. Απόςυρςη 

των γραφιϊδων και των κομματαρχών από την ηγεςύα τησ ΕΛ.Α. 

- Θϋςπιςη ιδιωνύμου αδικόματοσ για τα βαριϊ αδικόματα που διαλύουν την 

κοινωνικό ςυνοχό και καταςτρϋφουν τον εθνικό κορμό. Ιδιώνυμο όποιο ϋγκλημα 

τελεύ λαθρομετανϊςτησ, αλλϊ και θϋςπιςη αυςτηρότερων ποινών για επύορκουσ 

δημοςύουσ λειτουργούσ και πολιτικϊ πρόςωπα. Μόνο με ςκληρϊ μϋτρα 

καταςτολόσ και ςωφρονιςμού θα απαλλαγεύ η χώρα από τισ δύο μεγαλύτερεσ 

πληγϋσ τησ: τη βαριϊ εγκληματικότητα και τη διαφθορϊ του δημοςύου βύου. 



                                 ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ 

- Διαχωριςμόσ κατϊ τμόματα Ελλόνων και αλλοδαπών μαθητών ςε 

πρωτοβϊθμια και μϋςη εκπαύδευςη, ώςτε να μη μειώνεται το επύπεδο 

διδαςκαλύασ των Ελλόνων λόγω των γλωςςικών αδυναμιών των αλλοδαπών. 

- Ουςιαςτικό κατϊργηςη του πανεπιςτημιακού αςύλου και απαγόρευςη των 

κομματικών παρατϊξεων, που αποτελούν φορεύσ διαφθορϊσ ςτην ανώτατη 

εκπαύδευςη. Σο πανεπιςτόμιο να αποτελεύ ναό τησ ϋρευνασ και τησ γνώςησ και όχι 

ϊςυλο εγκληματιών και φυτώριο κομματικών ςτελεχών 

- Επανεγγραφό των ιςτορικών βιβλύων και ϋμφαςη ςτο μϊθημα τησ 

Ελληνικόσ Ιςτορύασ. Ειδικϋσ εξετϊςεισ για τουσ διδϊςκοντεσ ώςτε να επιβεβαιωθεύ 

το γνωςτικό τουσ επύπεδο και η εθνικό τουσ ςυνεύδηςη. Διδαςκαλύα των αρχαύων 

ελληνικών και των ϋργων τησ κλαςικόσ περιόδου ςε όλεσ τισ εκπαιδευτικϋσ 

βαθμύδεσ. 

                     ΑΘΛΗΣΙΜΟ ΚΑΙ ΠΟΛΙΣΙΜΟ 

- Τποχρεωτικό αθλητικό παιδεύα για την ελληνικό νεολαύα, που ςόμερα εύναι 

δυςτυχώσ η πιο παχύςαρκη ςτην Ευρώπη. Τποχρεωτικό επιλογό ατομικού ό 

ομαδικού αθλόματοσ από τισ πρώτεσ ςχολικϋσ τϊξεισ και βαθμολόγηςη των 

επιδόςεων. τόχοσ οι ελληνόπαιδεσ να αποκτόςουν την ϊριςτη φυςικό 

κατϊςταςη, την πνευματικό διαύγεια και τα λοιπϊ  πλεονεκτόματα που 

προςφϋρει ο κλαςικόσ αθλητιςμόσ. 

- Άμεςη πρόςβαςη ςε αξιοπρεπό αθλητικϊ ςτϊδια για όλουσ τουσ Έλληνεσ. 

Επιδότηςη δημοτικών αθλητικών οργανιςμών με ςτόχο την καλλιϋργεια 

αγωνιςτικού πνεύματοσ ςτον λαό. Σο κρϊτοσ να ςτηρύξει ϋμπρακτα τον 

πρωταθλητιςμό, που ςόμερα δυςτυχώσ ϋχει αλωθεύ από μιςθοφόρουσ 



«ελληνοποιημϋνουσ» αλλοδαπούσ. Ειςαγωγό μαχητικών κλαςικών αθλημϊτων 

(πϊλη, πυγμαχύα) ςτην εκπαύδευςη. 

- Κατϊργηςη των κρατικών επιχορηγόςεων και περιθωριοπούηςη των 

«καλλιτεχνών» που προςβϊλλουν εθνικϊ, θρηςκευτικϊ και ιςτορικϊ ςύμβολα.  

- Καλλιϋργεια των κλαςικών προτύπων μϋςω τησ εθνικόσ παιδεύασ. Αλλαγό 

τησ αιςθητικόσ των πόλεων και δημιουργύα αγαλμϊτων επιβλητικών διαςτϊςεων 

με τισ ςημαντικότερεσ μορφϋσ του Ελληνιςμού ςε ολόκληρη τη χώρα.  

   Για την Φρυςή Αυγή του Ελληνιςμού 

Η μορφό που ϋχει λϊβει ςόμερα το κοινοβούλιο αποτελεύ εικονικό 

πραγματικότητα. Σα δεδομϋνα ϋχουν αλλϊξει ϊρδην και οι πολιτικϋσ δυνϊμεισ που 

αντιμϊχονται για την εξουςύα εύναι οι εξόσ: Από τη μύα εύναι οι Εθνικιςτϋσ τησ 

Φρυςόσ Αυγόσ, από την ϊλλη οι φιλελεύθεροι - μνημονιακού (ΝΔ και ΠΑΟΚ) και 

τϋλοσ οι αριςτεριςτϋσ - διεθνιςτϋσ (ΤΡΙΖΑ). Μόνη περύπτωςη να επιβιώςει η 

Ελλϊσ ωσ εθνικό κρϊτοσ εύναι να επικρατόςει η Φρυςό Αυγό. Γιατύ; Διότι οι 

φιλελεύθεροι επιδιώκουν τη διϊλυςη του εθνικού κρϊτουσ μϋςω του μνημονύου 

και την οικονομικόσ υποδούλωςησ ςτουσ διεθνεύσ τοκογλύφουσ και οι 

αριςτεριςτϋσ επιδιώκουν τη διϊλυςη του εθνικού κρϊτουσ μϋςω του διεθνιςμού 

τησ ειςβολόσ λαθρομεταναςτών και τησ απώλειασ τησ εθνικόσ μασ ταυτότητασ. 

Θϋλω να τονύςω ότι ανϊλογο ιςτορικό προηγούμενο ςτην ευρωπαώκό πολιτικό 

ιςτορύα δεν υπϊρχει. Όςοι μιλϊνε για Βουλό Βαώμϊρησ πλανώνται πλϊνην οικτρϊ. 

Η Φρυςό Αυγό εύναι ϋνα καθαρϊ ελληνικό πολιτικό φαινόμενο. Καμύα ςχϋςη δεν 

ϋχει με ϊλλα κρϊτη και ιςτορικϋσ περιόδουσ. Εύναι το Λαώκό Εθνικιςτικό Κύνημα 

από την επιτυχύα του οπούου θα εξαρτηθεύ και η επιβύωςό μασ ωσ εθνικό κρϊτοσ. 




	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



